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A budakeszi Lelkifröccs 
nyári ajánlata: 

REKREÁCIÓS CSOPORT PEDAGÓGUSOK SZÁMÁRA

Újra jelentkezünk: a nyárra készülve a budakeszi pedagógusok számára 
készült programajánlattal a Lelkifröccs.

A nyár folyamán öt alkalomból álló csoportos foglalkozást indítunk. A cso-
port célja a humán területen dolgozók – így a pedagógusok – körében 

óhatatlanul előforduló kifáradás megelőzése, a rekreáció támogatása.
A csoport a szupervízió módszerével dolgozik, mely egy tanácsadási for-

ma; a szakmai személyiség, a szakmai önismeret fejlesztését segítő módszer, 
mely a tapasztalati tanulás módszerén alapszik. A csoportban a szakmai ön-
ismeret körébe tartozó – a csoporttagok által hozott – témákkal, kérdésekkel 
dolgozunk. 

A szupervíziós csoport hozzájárul a szakmai önismeret, az (ön)reflexi-
ós készség, a tudatosság, a másikra való figyelem készségének fejlődéséhez, 
hozzásegít ahhoz, hogy fejlődjön készségünk a helyzetek elemzésében, meg-
értésében, új szempontok integrálásában, valamint kompetencia- és szerep-
határaink felismerésében, kezelésében. Mindezek révén hatékony segítség a 
kifáradás megelőzésében, és a kreatív, elégedett, örömteli munkavégzésben.

A csoport létszáma 7-10 fő, az 5 ülésre június 15. és július 25. között kerül-
ne sor a résztvevőkkel egyeztetett napon és napszakban, heti rendszerességgel. 
Egy csoportülés időtartama 3 x 60 perc. 

A rekreációs csoporton való részvétel első két alkalma díjmentes: ez a cso-
portvezetők felajánlása a Budakeszin dolgozó pedagógusok felé.

Bővebb információ, jelentkezés a 20/9330770 
vagy a 70/3104898 telefonszámokon.

Kádár Ildikó és Tóth Gyöngyvér, Budakeszi Lelkifröccs
www.facebook.com/budakeszilelkifroccs

Budakeszi gyerekek 
 ismét nyaralhatnak  

a Hegyvidéki  
Élménytáborban

Idén ismét lehetőség van arra, hogy a budakeszi gyermekek a XII. kerü-
leti, Mátyás király úti élménytáborban nyaraljanak.

Budakeszi önkormányzata megállapodást köt a XII. kerületi önkormányzat-
tal, melynek keretében július 6. és augusztus 14. között Budakeszin lakó 

gyermekek is jelentkezhetnek hetes turnusokban a színvonalas nyári napkö-
zis táborba, az első osztályos korosztálytól kezdve. A tábor természetvédelmi 
területen fekszik, sportpályák, óriás homokozó, tanösvény, medence segíti a 
gyermekek aktív pihenését. Kiváló minőségű a napi háromszori étkezés. Tá-
boron kívüli változatos kirándulások teszik emlékezetessé a gyerekek számára 
az ott töltött hetet. (A táborról készült riport a youtube.com megtekinthető: 
Mátyás király táborban a budakeszi gyerekek…címmel.)

A tábor díja 9200 Ft/hét. Fizetni kell a napi buszközlekedés költségét, (mely 
a heti gyermeklétszámtól függ és kb. 700 Ft/nap) és a belépődíjat, ha külső 
programra mennek.

Budakeszi város önkormányzata a szülők kérésére nyolc óránál hosszabb 
felügyeleti időt szervez, ezért a gyermekeket a táborozás alkalmával reggel hét-
től várjuk az Erkel Ferenc Művelődési Házban (Budakeszi, Fő u. 108.). Nyolc 
órakor indulnak a táborba, négy órakor indulnak vissza Budakeszire, és öt 
óráig ismét felügyeletet biztosítunk ugyanott. Várjuk a szülők jelentkezését a 
Széchenyi István Általános Iskolában Suda Éva tanárnőnél június 10-éig, illet-
ve Polgármesteri Hivatalban, 2015. június 25-éig. Jelentkezési lap az ügyfél-
szolgálaton kapható.

Bakács Bernadett , alpolgármeseter, bede.bakacs@gmail.com

Trombitások sikerei
2014-ben ismét megrendezték a nagy hagyományokkal rendelkező 
Országos Lubik Imre trombitaversenyt. A 3 évenként megtartott rangos 
eseményt 13. alkalommal rendezték meg. 

A Pest megyei válogató ok-
tóber 6-án, Dunakeszin 

volt. A versenyen a budakeszi 
zeneiskolát 4 növendék kép-
viselte: az első korcsoportban 
Kiss Levente, Nusser Csanád, 
Rácz Mihály; a második korcso-
portban Lengyel Gábor indult a 
megmérettetésen. Mindannyian 
nagyszerűen szerepeltek. Gábor és Levente alig maradtak le az országos dön-
tőről, ahová Csanádnak és Misinek sikerült bejutnia. 

A háromnapos döntőt Zalaegerszegen rendezték november 6-ától 9-éig. Itt 
már csak az ország legjobbjai mutathatták meg tudásukat, a 2 forduló során.  
A verseny nagyon magas színvonalú volt, és mind Nusser Csanád mind Rácz 
Mihály remekül helyt állt az első korcsoport 23 fős mezőnyében. Misi pro-
dukciója különösen jól sikerült, amit a zsűri 2. díjjal jutalmazott. Gratulálunk 
a fiúknak és szüleiknek, akik vállalták a felkészüléssel járó plusz feladatokat! 
Külön köszönet munkájáért a zongorakísérőnek, Pótfi Melindának!  

Szita Csaba trombitatanár


